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Drahí bratia a sestry,
 
chceme vás povzbudiť krátkym videom, ktoré sme si pre vás pripravili v Pastoračnom fonde Žilinskej
diecézy KROK. Aj v tejto náročnej situácii hľadáme ďalej spôsoby ako podporovať pastoračné aktivity.
Nebudeme vás zaťažovať žiadnymi povinnosťami, len Vás chceme prosiť o podporu a modlitby.
 
Dlho sme uvažovali, ako aj prostredníctvom fondu môžeme lepšie pomáhať pri pastorácii, ako viac zapájať laikov
do služby v Cirkvi. Zároveň chceme mať vytvorený model pre prípadnú odluku Cirkvi od štátu.
 
Pozývame  všetkých  veriacich  do  podpory  Pastoračného  fondu  formou  drobných  pravidelných  finančných
príspevkov.  Vďaka tejto  podpore môžeme každému z  Vás rozšíriť  možnosti  ako investovať  do pastoračných
projektov vo farnostiach a diecéze.
 
Počas tohto adventného a vianočného obdobia dávame do popredia projekt - Katechézy Dobrého pastiera. Tento
projekt sa stretol s dobrou odozvou vo viacerých farnostiach nielen našej diecézy. Pomáha rodičom a deťom živšie
prežívať vieru.

Pozrite si viac v krátkom - trojminútovom videu: https://youtu.be/9aSp_vhlmOU

a reportáž TV Lux http://www.tvlux.sk/archiv/play/23997

 
Je to jeden projekt z celej škály diecéznych a farských projektov, ktoré boli podporené pastoračným fondom minulý
rok v 60 farnostiach našej diecézy. Z celkového počtu 140 projektov sme mohli podporiť len 80 farských projektov.
Zvyšných 60 sme z dôvodu obmedzených finančných prostriedkov nemohli financovať.
Prehľad všetkých projektov si môžete pozrieť na stránke fondu https://krok.donator.sk/

 Za názvami projektov sa skrýva celá škála perfektných aktivít  laikov vo farnostiach, ktorí  pracujú s deťmi,
mladými, rodičmi, starkými a znevýhodnenými. Korona nám posunula uzavretie projektov do budúceho roku, ale
ľudia to nevzdávajú a chcú tieto aktivity dokončiť.
 
Fond bol na začiatok podporený z daru biskupstva. Pre jeho dlhodobú udržateľnosť potrebujeme, aby sa pridalo
veľa  malých  podporovateľov  a  prispeli  na  ďalšie  ročníky  projektov.  Tento  systém je  vytvorený na  podporu
pastoračných projektov vo farnostiach a diecéze. Má to byť impulz a podpora pre tvorivosť a ochotu laikov urobiť
niečo pre druhých.
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Napríklad aj zrieknutím sa jednej kávy týždenne, mesačne 4 EUR, čo je ročne 48 EUR, dokážu ľudia vyvoriť
dostatok prostriedkov na udržateľnú podporu projektov.
 
Veríme, že celý tento zámer sa vám javí ako zmysluplný a chceme Vás poprosiť o povzbudzovanie farníkov k
podpore fondu.
 
Ak Vás táto ponuka oslovila a chceli by ste spolupracovať na jej ďalšom rozvoji, budeme vďační za Vaše podnety a
otázky, s ktorými sa môžete obrátiť na výkonnú riaditeľku fondu:
Annu Kondelovú č.t. 0910 101 177 e-mail pastoracnyfond@dcza.sk.
 
Veľmi pekne vám ďakujem a zostávam v modlitbách!
 
Marek Hriadel
generálny vikár
 

Projekt dlhodobého rozvoja Žilinskej diecézy - úvodna časť
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